KIA SORENTO

Aptukyn: Ctanb 111.2823.1 Kaptep u KII1TI

ANOMUHUMN 333.2823.1 KapTtep n KIII
Ky30B: Bce
oA BbiNnycCKa: 2012-
O6bemMm gBurartensa: 2,4i; 2,2d
Tun KII: Bce

BONMT MBX30 .. ittt ittt enerennnnns
BOoONT M1I0OX30. . e eennn.
[anka 3aknagHaga M8x50.............
.[anka 3aknagHaqa M10x65/15.......
AL TT 08 v 4 5 55 5% 05 = 5 Vo ot S 2 s 2 55 8 3 I
AHamba 10, i i e
KPOHWTENH NTEBbBIN..vviivriiinrrnnnrnn,
KPOHWTENH MPABBIN..cvvviirrrnnnrrns,

1
2
3
4
B
6
7/
3

MHCTPYKLIUS MO YC

1. CHATb WTaTHBIX NbIABHUK aBTOMOBuUNA.

2. YCTAaHOBUTb rankun 3aknagaHole M10x65/10 B oTBepCcTUS
JTIOHXXEepPOHOB aBTOMOOUNA U BKPYTUTb B HUX 60nTbl M10x30

Ha HeCKonbkKo 060poOTOB.

3. HapeTb KPOHWTEWHbI JIEBbIK U NMPpaBbll HAa YCTAHOBJ/IEHHbIE

6onthbl M10x30.

3. YcTaHOBUTbL ranku M8x50 B 3aaH0OO nonepeyHyrw 6anky
aBToMob6uUNsa U BBEPHYTb B HUX 60NTbl M8X30 Ha HECKOMbKO

060poOTOB.
4, YCTaHOBUTb WTATHbIN MNblJIbHUK.

[aVKa 3aknaaHad M10x65/15

KPOHLWTEWUH NeBblU
KPOHLITEUH NpPaBbln

bont M10x30
Ulanba 10

Bont M8x30 y
; [aVka 3aknagHaa M8x50
lanba 8 &
 OunameTp pe3bbbi M6 M8 M10 M12
. MOMEeHTbI 3aTaXKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0HMm

5. HaMeTuTb U NPOCBEPNUTb B WUTATHOM MNbl/IbHUKE
OTBEPCTUA ANSA KpenjeHUd 3aluThbl K KPpOHLWTEUHaM.

6. 3aBeCTU 3alWUTy Ha ycTaHoBJIeHHble 60nTbl M8X30
c3aaun, cnepean Kkpenutb 6ontamMmm M10x30 K YCTAHOB/NIEHHbIM
KPOHLITEUHAaM.

/. 3aTdHYTb Bce pe3bboBble coeauHeHUsa . Acnonb30oBaHUe
MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.




